## 市場等款

# 车市玄机暗藏 自主品牌求品质发展



"有市无车"供不应求的景象可谓是2009年、2010年国内车市火爆的写照,车型一度脱销,供不应求的景象至今还让众车企激动不已。而好景不长,2011年中国车市来了一次刹车,在市场增速放缓的大背景下,2012年是车市深度调整的一年,放缓销量的车企逐渐把目光投向了修炼内功上,那就是品质提升。在这车市方向调整的时机,谁能抓住先机谁就有了制胜的把握。

#### 调整结构 给市场提供精品车型

为了避免消费者对品牌的混 清,海马汽车并没有采取多品牌 多车型抢占市场,而是对原有产 品结构进行了合理的调整,实行 了产品垂直换代,避免了新老车 型两代同堂混淆的局面,从而保 证了每次换代在品质上都有质的 <sup>44</sup>

除了通过垂直换代直接提升 产品品质,海马汽车知道,只有严 把生产质量关才能实实在在提升 品质,为此海马汽车十分注重质 量管理体系的建设(即: ALL-FOR-QUALITY)。在海 马,公司全体员工必须严格按照 规定的质量责任进行质量管理和 控制活动;生产过程中严格施行 自检、互检、巡检和专检"铁腕四 检"制度。同时,为了保证最终交 到用户手中的每一辆车都是"零 缺陷"的产品,海马还对下线的成 品车100%进行路试,包括加速性 能、ABS测试、灯光监测以及淋雨 等几十项的测试。此外,海马还 定期进行车身全破坏、曝晒、5万 公里可靠性疲劳等试验。海马汽 车采用 ISO/TSI6949 标准严格要 求供应商进行质量把控。

由于自主品牌起步晚、底子薄、技术实力相对于合资品牌有一定弱势,面对合资品牌的围剿打压,自主品牌提升品质任道重远,只有明确方向,稳扎稳打,潜心"修炼",不断的提升自身产品质量才能从容面对市场环境的变化

#### 严苛赛事检验产品质量

激烈的汽车比赛对车辆的安全性、稳定性、耐用性等方面,都是极其严苛的考验,而这恰恰是消费者对汽车产品最为关注的方面,因此赛事就成为检验汽车品质量佳途径。

中国房车锦标赛(CTCC)是

国内房车场地锦标赛级别最高的赛事,参赛车型也最接近市场在售车型。一直以来CTCC赛事都是合资品牌车型天下,自主品牌往往扮演着陪太子读书的角色。2011年海马汽车赢得了自主品牌的首个CTCC年度总冠军,用事实展示了自己努力提高自身产品品质的成果。

#### 售后服务助力企业品牌提升

作为全国六大服务品牌之一的海马汽车"蓝色扳手"服务品牌,一直以"维修质量保证、价格标准透明、纯正配件保证、专业养护方案"作为"蓝色扳手"服务的关键,坚持"用户至上,真诚致远"的服务理念来塑造品牌化服务,为了统一服务水平,严格标准化服务流程,海马汽车始终通过多种方式不断加强对于终端服务人员的服务与技术培训来大幅度提升服务

目前强化售后服务已经成为 众多车企亟待完成的任务。尤其 是一直以"低价位"作为最大竞争 优势的自主品牌,如果服务水平 得不到提升,即使与合资品牌的 技术差距缩小,也很可能因为售 后服务而影响整个品牌。

自主品牌想要在激烈的竞争中取得一席之地,只有提高综合品质,才能帮助自己站稳脚跟,获得市场的认可。

### 城市悦行派 起亚K2两厢合肥劲炫上市

2月25日下午300,东风悦 达起亚全新力作K2两厢在合肥 万达广场悦行上市。东风悦达 起亚厂家代表、合肥地区经销商 代表安徽先驱汽车公司、合肥安 天,合肥地区主流汽车媒体及众 多意向客户参加了此次上市发 布会,共同见证K2两厢的越级品 质和越享生活。

K2两厢是东风悦达起亚专为中国年轻消费者所打造的越级精品家轿。当下的中国年轻族群具有开阔的视野,乐观的生活态度,他们不仅积极追寻人生价值,同样也坚持自己独立的个性主张,他们是时代的新生力量。K2两厢正是为他们而生,其时尚、活力又不失实用的产品特性深深契合了中国年轻族群的消费态度。

作为一款活力座驾,其灵

活、便捷的出行方式将让这些年轻族群的生活闪耀更多个性光芒,而作为实用座驾,其舒适、运动、节油等优势性能则让他们享受积极前行的愉悦。可以说,K2两厢是中国年轻精英的最佳汽车拍档,将陪伴他们一起拼搏未来、展现精彩。

全新上市的 K2 两厢共推出 l.4L和 l.6L两个排量共4款车型,价格区间为729万-999万人民币,有香槟金、钻石银等8种颜色可供洗择。

为进一步保证高品质、高效率的发展模式,2012"顾客满意年",企业将通过服务创新、技术创新、管理创新,强化消费者满意度及核心竞争力,确保完成48万辆的销量目标。此时,K2两厢的越势而出,必将助力企业赢得更多市场份额,向更高目标挑战!





一博精品电动车零售批发商城特开展大型团购活动,每月帮您挑选几款车型,让您买到质量保证、价格实惠的电动车。本月团购品牌为荣事达、斯米特,欢迎您积极参与团购热线: 0551—4670116 15255569555 团购日期: 2月15日至2月29日 地址: 蒙城北路与北二环交叉口华孚一博电动车市场